ADDENDA #2 - SEHS Women’s Locker Room Remodel 2018

Eugene School District 4]
Capital Improvement Program
715 West 41 Avenue

Eugene, Oregon 97402
541.687.3259

541.687.4003 FAX

DATE: 4/6/18
BID TITLE: SEHS Women’s Locker Room Remodel 2018

ADDENDA #: 2
Responses to questions from Contractors

1. Have the project documents been submitted for plan review and approved for
construction?

Response: The documents have been submitted to the City for plan review. They are currently being
reviewed.

2. Is the contractor responsible for the building permit and related fees?

Response: 4] is responsible for the building permit & fees. (All trade permits & associated fees are

the responsibility of the respective subcontractors.)

3. Are restrooms available onsite for the contractor to use or shall the contractor
provide portable restrooms?

Response: See Addendum #1. (Location to be determined.)

4. Is there space on school campus for a dumpster and container to be placed near the
site?

Response: Yes, there will be space for a contractor dumpster & container to be located near the back

(closest) entrance to the project site. (Exact location to be determined.)

5. Drawing A3.1 Key Note #1 calls for an ice machine, is this an owner provided
fixture or contractor furnished?
Response: The ice machine shown shall be furnished by the Contractor. Provide the following:

Hoshizaki, Model KM-201BAH 24" Air Cooled Undercounter Crescent Cube Ice
Machine, 201 1b. (115volt) — or equal. (Manitowoc is an acceptable mft.)

(Include filter.)

6. Drawing A3.1 Key Note #11 calls for a flat screen TV, is this an owner provided
fixture or contractor furnished?

Response: See Addendum #1.

7. What is the tentative start date and substantial completion date?

Response: See Spec Section 01 11 00 for start date & Addendum #1 for new Substantial Completion
date.

(End of Addendum #2)



